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YPABHEHUS
Pemmmre ypaBuenue (1-62):
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X X
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(x+3)(x+1)(x=7)=(x+3)(x+1)(x—8)
(x+5)’=25(x+5) 8)
(x—2)"(x-3)=12(x-2) 10)
(x—l)(x2+4x+4):4(x+2) 12)
(2x-3)°(x—3)=(2x-3)(x-3)
(2x-9)"(x—9)=(2x-9)(x~9)
x® = 4x? +5x 16)
X2 +3x2-2x—-6=0 18)
2x° —5x% —2x+5=0 20)
x*+2x2 —8=0 22)
2x* —19x2 +9=0 24)
(x-5)" =3(x=5)"-4=0 26)
x° —9x%+20x =0 28)
(x +4x)(x2+4x 17) 60 30)
(X2_3X+3JLX2_3X ] 10-0 32

2 2
X' =( —20)2 34) x
x° = (6x-5)’ 36)
2X2+7X+3:1 38)

x?-9
X2 —BX+6—X=+6-X+7 40)
(x2~25)" +(x* +3x~10) =0 42)
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x® —3x* =4x
x> —3x*—3x+9=0
2x° —x* —8x+4=0
X' —7x*+12=0
3x* —13x*+4=0
(x+2)* +5(x+2)"~36=0
x5—7x3+12x 0
X’ —5x)(x* —=5x+10) +24=0
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X :(6x—8)
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x* —16
x> —2X++/3—-Xx=+/3—x +8

(x2 —49)2 +(x2 +4x—21)2 =0
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X X+2 8
45) Xto, X _ 250 46) + =
x—5 x+5 x?-25 X+2 x-2 x' -4
—32%2 2X X  9-3x°
47) 2X 33X :15 32X 48) B -2
2Xx—3 2x+3  4x*-9 3x—1 3x+1 9x*-1
6 9 12x* -15
49) 2 _ X = 2X 50) + ==
3x+1 1-3x 9x*-1 1-2x  2x+1 4x°-1
3 15 4
s;) ° 6 _1 52) > 1 _4
24+x XP=x X X“+4x X" —4x X
7 1 5
) P 54) 4 1 _
X+6 Xx-2 x-6 X-3 X+6 x-6
6x —18
55) “X+8  ox45-0 56) X710, ox 7=0
x> —4 X" =9
_ 3X 42 7
57) —0_,p_17X_ 9 58) I
4-x? X+2 X—2 Xx+3 Xx"-9 3-X
_ 4 x—1 2
59 2%, 6 _ 1 ) P
x2+3x x2-9 x-3 4x° -1 2x"+x 2x-1
2 10 1 1 12 1
o) )x2—12x+36 36-x> Xx+6

¥ +10x+25 25-x2 x-5

63) ITpu kakux 3Hauenusx k ypapHenne X° +kx+2=0 wumeer KopHHU?
64) ITpu kakux 3HaueHusX K ypapHenne 3X° +kx+1=0 He nMeer KopHEit?

65) HaiizuTe Bee memble 3Ha9eHHs K, TIpH KOTOpBIX ypaBHeHHe KX* —6X+k =0
UMEET J[Ba Pa3INIHBIX KOPHSL.
66) Hafinure Bce 1enbple 3HAYGHUST M, TMPU  KOTOPHIX  ypaBHCHHUE

1
mx* —5x + 2 M=0 wuMeeT IBa pa3IMIHBIX KOPHS.

67) Ipn Kakux 3HAYeHHsX C ypaBHeHHe X  —18X+100=C wMmeeT KopHHU?

68) ITpu KakuX 3HAYEHHAX C ypaBHEHHe —X +12X—21=C uMeeT KOpHH?

69) O u3 KopHel ypaBHeHHs 5X° —2X+3p=0 pasen 1. Haiimute BTOpOI
KOpPCHB.

70)OxmH u3 KopHeil ypaBHeHHs 3X°+5X+2m=0 pasen —1. Haiigure
BTOPOM KOPEHB.

71) Tpu kakuX 3HAYEHUAX M ypaBHeHHE X° +6X°+MX=0 umeer aBa KopHs?
72) Ipu xakux 3HadeHusx K ypapHenne 4X° +4x° +kx=0 wumeer aBa KopHa?
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73)Ilpu Kaxux 3HAUCHWAX & KOpHU ypaBHenms X —2ax+(a+1)(a-1)=0
MIPUHAJJIEKAT TPOMEKYTKY [—5; 5] ?
74) Ilpu kaxux 3HAYCHWAX P KopHU ypasHenms X° —2(p+1)x+ p(p+2)=0
MIPUHAJJICKAT TPOMEXKYTKY [—l; 3] ?

75) IIpn KakuX 3HAUCHMSX @ OJWH KOPEHb YPaBHEHHA X  — (a +1)X +2a°=0
1 . 1
OoJibiiIe > a Ipyrou MeHbIIIe > ?

76) TIpy KakuxX 3HAYECHUAX & ONMH KOPEHb ypaBHeHHs X —a’X—4a+2=0
MEHbIIIE 2, a Apyroi 6ojwliine 27
77) Ilpy kakux 3HAYCHUSAX A YUCIIO | HAXOTUTCS MEXTy KOPHSIMHU KBaJAPATHOTO

Tpexwiena X’ +(a+1)x—a’?

78) IIpy KaKkuX 3HAYEHUAX A YMCIO | HAXOAMTCS MEKIY KOPHAMH KBAaIpPAaTHOIO
Tpexwrena —X° +2(a-1)x+a’?

79)TIpu kakux 3HaueHusx D ypaBHeHme X + 2(b+1)x+9=0 wumeer npa
PA3IMYHBIX HOJIOKHUTEIBHBIX KOPHs?

80) Ipn xakux 3Hauenmsix K ypasmennme X° —4x+(2-k)(2+k)=0 nmeer

KOPHH Pa3HBIX 3HAKOB?
81)[Ipn kakoM 3HAaYeHHMH M CcyMMa KBaJpaToB KOpPHEH ypaBHEHUS

X? +(2 — m)x —-m—-3=0 MuHUMaIbEHA?
82)[Ipn kakoM 3HAa4YeHMM M CcymMMa KBaJpaToB KOpPHEH ypaBHEHUS
X* +2mXx+m—1=0 MuHEMAaTbHA?

Pemmre ypaBaenue (83-109):

83) (2 —x+1) +6x=1+9x’ 84) X* +1=2x+(3x* ~x-2)
85) (x—2)(x® —4x+3)=12 86) (x*+6x) —2(x+3) ~17=0
2
87) (X’ —7x+13) ~(x-3)(x-4)=1  88) (X' =5x+7) ~(x-3)(x~2)=1
89) (X—2)(X—1)(X+2)(X+3):60 90) X(X+1)(X+2)(X+3):120
x> +X-5 3X x*—-14  10x
_ 92 — =
91) . +X2+X_5+4—O ) X 214
2 112V 7x Y X2 +10) 7x Y
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9—x* x> =9 4—x x?—4
1 11 1 1 4
95 - _ L 96) _ _4
) X(x+2) (x+1)° 12 (x-2)" x(x-4) 3
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97) (X— 2X J + 4x =5 98) (x+— —4—
X+ 2 X+ 2 X—3 X—3
99) 7£X+lj_2(xz+ij:9 100) 2(x2+i2j—11(x—£)+8:0
X NG X X
101) 12 15
(x+1)(x+5) (x+2)(x+4)
1 9
102 -1
) )3 (D)(xe5)
103) x*—4x*+3x+2=0 104) x*-x*-9x-6=0
105) x*+x*+x2+3x+2=0 106) x*—2x°—x*+2x=0
107) x*—x*— 38 =2 108) x*—-4x*+12x-9=0
X —X

109) x*-3x*+6x-4=0
OTBETbI

1 1.1 3.7 13
1) —=;1. 2)—=; =. 3) —; —. 4 2, —. 52;3. 6) -3; -1. 7)-10;-5;0. 8
) 3 ) = 5 )2 2 ) 4 ) ) ) )
-14; -7;0. 9)-1; 2; 6. 10)-1; 1; 2. 11)-3; -2; 2. 12) -2; -1, 1. 13)
0; g; 3. 14) 0, g; 9. 15)-1; 0; 5. 16)-1; 0; 4. 17) -3 +/2. 18) +/3; 3.

19) -1: 1; 2,5. 20) -2; 0,5; 2. 21) +/2. 22) +/3; +2. 23) i%; +3. 24)

B3

+51 £2. 25)3; 7. 26)4; 0. 27) +V5; £2; 0. 28) £/3; £2; 0. 29) -6; —

5,1, 2. 30)1; 2; 3; 4. 31)-1; 1; 2; 4. 32)-5; -3; 1,3. 33)-5; 4. 34)-5;
1. 35)1; 5. 36) 2; 4. 37) 4. 38) -3. 39) -1. 40) —2. 41)-5. 42) —7. 43)
2

-3 . 4)-35; 2. 45)25. 46) 1. 47)-1; 05. 48)-15; 1. 49)-2. 50)0. 51)
3; 7. 52)—2: —1. 53)-2: 18. 54) —4; 12. 55) 1,5. 56) —2,5. 57) —4. 58) —2. 59)

1. 60) % 61) -3. 62) 7. 63) (—w;—zﬁ]u[zﬁ;w). 64) (—2J§;2J§). 65)

+1; £2. 66) £1; £2; £3; £4. 67) [19;%). 68) (—0;15]. 69) —g. 70) —%. 71)

0; 9. 72)0; 1. 73) [4;4]. 74) [-L1]. 75) (—% %) 76) (—o0;-3) U (L o).


http://math100.ru/

Bamanus Ne21 OI'D mo maTemaTuke. Y paBHEHUS http://math100.ru

7)) (~o-1)U(2iw).  78) (-o-3)U(Lw).  79) (-oi-4).  80)
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